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Mi a baj a Csobaj bányával?Tető került az uszodára
A kerület egyik természet­

közeli helye a Csobaj bánya, 
különösen az a rész, ahol egy 
kis bányató is található. Va­
lamikor régen itt működött a 
cinkotai téesz kavicsbányá­
ja, innen termelték ki a kis­
sé agyagos cinkotai sódert, 
amiből nagyon sok minden 
készült a kerületben. Helyileg 
a Biztató út, a Lucernás utca 
és a Honfoglaló utca közötti 
részen helyezkedik el, a Cso­
baj utca alatti területen pedig 
most van megvalósulóban a 
kerület egyik legnagyobb be­
ruházása, a nyugdíjasház.

Magánkézbe került
Aztán a rendszerváltás 

után a bánya területe is ma­
gánkezekbe került, és sok 
minden történt itt: valaha több 
tó is volt, a vízhez levezető 
meredek lejtőkön motocross 
versenyeket rendeztek. Ké­
sőbb ide hordták a 4­es metró 
építkezéséből kikerült földet, 
azzal töltötték fel a területet.

Aztán sokáig nem történt 
semmi, csak a természet ha­
ladt előre, s egyre inkább 
visszafoglalta magának a te­
rületet. Mostanra egy csodás 
környezet alakult ki mada­
rakkal, védett növényekkel.

Politikai támadások 
kereszttüzében

Ha a természetközeli terü­
leten nem is történik semmi, 
a Csobaj bánya ügyétől han­
gos a közélet – köszönhetően 
a közelgő önkormányzati vá­
lasztásoknak. A kerületi el­
lenzék azzal vádolja Kovács 
Péter polgármestert, hogy 
veszélyezteti ezt a természeti 
értéket, mert nem tesz meg 
mindent azért, nehogy valaki 
beépítse ezt a területet.

Erről először egy szórólap 
készült, amit postaládákba 
terjesztettek a kerületben. 
Napirenden volt az ügy a feb­
ruári képviselő­testületi ülé­
sen is, ahol az ellenzéki kép­
viselők azt követelték, hogy 
az önkormányzat rendeljen 
el változtatási tilalmat. Hi­
ába mondták nekik, hogy a 
változtatási tilalmat akkor 
lehet elrendelni, ha az önkor­
mányzat változtatni szeret­
ne az övezet besorolásán, és 
amíg ez be nem következik, a 
tilalommal akadályozza meg 
a terület bármilyen hasz­

Cinkota, Csobaj bánya – Valent Mária Magdolna fel-
vétele a Kertváros értékeit bemutató fotókiállításról (a 
kiállítás megtekinthető az Erzsébetligeti Színház Nap-
fény Galériájában április 9-ig) 

1165 Zsélyi Aladár u. 6. • Bemutatóterem: 1072 Klauzál tér 9.
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Kárpitos bútorkészítõ és kereskedõ Bt.

www.mihalybutor.hu

• Stíl és modern bútorok készítése, javítása
• Antik és bõr bútorok restaurálása,

asztalos munkával, bútorszövettel

Tel/Fax: 321-0383, mobil: 30/954-1727

*Budapesten és néhány környezõ településen a honlapunkon található vásárlási érték esetén.

Termékkínálatunk:
Akácméz
Vegyes virágméz
Hársméz
Lépesméz
Napraforgó méz
Repce (krém)méz
Propoliszos méz Online rendeléskor bankkártyával is fizethet!

www.termeloimagyarmez.hu

Marci bácsi méhészete

Ingyenes házhozszállítás*

Bodzás-, málnás-,
vegyes virágméz

és mézharmat méz.

Kóstolja meg
mézkülönlegességeinket!

Telefon: 06-30/587-5950

nosítását. Viszont ha nem 
történik változtatás, akkor 
a terület tulajdonosa kárté­
rítési igénnyel élhet. A helyi 
ellenzék láthatólag csak bal­
hét akar kavarni valamiből, 
és egyáltalán nem törődnek 
a következményekkel.

Megszerzik a 
kerületnek?

Pedig a Csobaj bányával 
kapcsolatban nagyon érdekes 
fejlemények vannak a hát­
térben. Az övezet besorolása 
úgynevezett rekreációs terü­
let, éppúgy, mint a Cinkotai 
strand területe. Itt semmi­
lyen nagyobb hasznot hajtó 
beruházást nem lehet végre­
hajtani. A helyi adót viszont 
fizetni kell, és a Csobaj bánya 
tulajdonosának ebből össze­
jött 400 millió forint adótar­
tozása.

Kovács Péter polgármester 
tárgyalásokat folytatott a bá­
nya tulajdonosával, hogy az 
adótartozás fejében adja át a 
kerületnek a kis tavat és an­
nak környékét. A tulajdonos 
el is fogadta ezt a javaslatot. 

A lebonyolítás során derült 
ki, hogy a telekkönyvben van 
még néhány kisebb tulajdo­
nos, akitől ki kellene vásárol­
ni a kb. 1 százalékot kitevő 
tulajdonrészüket. A kistulaj­
donosok viszont úgy gondol­
ták, hogy ez egy igen értékes 

terület, amit lakóházakkal is 
be lehetne építeni, és így igen 
magas áron szerették volna 
eladni a tulajdoni hányadu­
kat, ami nem volt reális.

Miután a többségi tulajdo­
nosnak lehetősége van a bí­
róságtól kérni a közös tulaj­
don megszüntetését, ebből is 
egy per lett. A bíróság viszont 
a kistulajdonosokkal értett 
egyet, és a 15 hektáros terüle­
tet összesen több mint kétmil­
liárd forintra értékelte, és en­
nek az arányos részét kellene 
megfizetni..

Árverés alatt
Az ügy végrehajtóhoz ke­

rült, aki ezen az irreálisan 
magas áron hirdeti. Az első 
végrehajtás március 15­én 
zárult, és természetesen nem 
volt vevő. Ez még több alka­
lommal meg fog ismétlődni, 
és jelenleg ez akadályozza, 
hogy az önkormányzat az 
adótartozás miatt elindíthas­
sa az adóhatósági végrehaj­
tást. Abban az eljárásban vi­
szont már csökkenthető lesz a 
kikiáltási ár, akár a felére is!

A Csobaj bánya területén 
addig is békésen virágoz­
nak a különleges növények, 
költenek a madarak, és köz­
ben meg azt csiripelik, hogy 
nicsak, nicsak, kipukkadt az 
ellenzék kampánylufija...

Ferenci Zoltán 

Várszeg szalámi – bio-finomságok Húsvétra

Csak természetesen

Várszeg Szalámi Mintabolt

Szezonálisan működik a Várszeg Szalámi Mintabolt a 
szentmihályi Tordai utcában. Karácsony előtt indul a szezon, 
s a természetes tartásból  származó alapanyagok húsvétig 
még bizonyosan kitartanak. Kedvező áron kaphatók a Fadd­
Várszegi természetközeli gazdaságban készült feldolgozott, 
füstölt, garantáltan tartósítószer­mentes húskészítmények: 
kolbász, szalámi, hurka, sonka, tepertő és még sok minden 
más – Húsvét előtt érdemes hozzájuk ellátogatni.

5000 Ft vásárlás felett ingyenes házhozszállítás (5 km-en belül)

Várszeg Szalámi Mintabolt • 1161 Bp. Tordai utca 18. 
Tel: 06-30-630-5671 • Nyitva: Cs és P: 10-18, Szo: 10-14-ig

1163 Bp. Veres Péter út 35.
borhalo.com/sashalom

Emelõkosaras munkák

Zöld-Daru-Ász Kft. • 06-30-9980-119Tel:

Kerttisztítás • Zöldhulladék elszállítás
Ágdarálás •Tuskómarás

Daruzás • Gépi rakodás

Budapesten
és Pest megyében

Faültetés • Fasor fenntartás

e-mail: simenaszalbert2@gmail.com

A tetőfedő lemezek beemelését és elhelyezését az uszodatérből emelőkosaras be-
rendezéssel segítik a felújítást végző cég munkatársai

Betonozásra vár az új szabadtéri medence

A leégett rákosszentmihályi 
uszoda újjáépítésének mun­
kálataira kiírt közbeszerzést 
a jónevű Ép­Kar Zrt. nyerte 
meg, akik egyúttal a Cso­
baj utcai nyugdíjasházat és a 
Lándzsa lakótelepi új bölcső­
de építését is végzik. Az uszo­
dánál a beruházó, a tervező és 
a kivitelezők képviselői heten­
te szerdán tartanak konzultá­
ciót, március 13­án velük tar­
tott lapunk munkatársa is.

Ez alkalommal helyezték 
fel a hatalmas főtartókra a 
tető burkoló lemezeit. A fő­
tartókat még a kivitelező ki­
választása előtt megrendelte 
az önkormányzat: ezek hatal­
mas méretű ragasztott szer­
kezetek, amelynek a legyár­
tása hosszú időt vesz igénybe 
– ha nincsenek meg a főtar­
tók, nem lehetett volna tarta­
ni a szoros határidőket.

Mint Jámbor Dórától, az 
Ép­Kar Zrt. építésvezetőjétől 
megtudtuk, a tetőszerkezet 
alá a korábbinál kétszer hatá­
sosabb, összesen 24 cm hőszi­

getelés kerül, ami a hatalmas 
tetőfelületnél jelentősen csök­
kenti a hőveszteséget. Bár a 
tűzeset során az úszómeden­
ce burkolata nem sérült meg, 
hiszen tele volt vízzel, a szak­
értők véleménye szerint fel 
kell újítani a burkolatot. 

Az uszoda felújítása egyéb­
ként igen látványosan halad 
előre, a cég a közelmúltban 

kért és kapott engedélyt ar­
ra, hogy szombaton is dolgoz­
hassanak. A felújítás alkal­
mával egy új, külső medence 
is készül, ez régi kérése volt 
az ide járóknak. A meden­
ce földmunkája, zsaluzása, a 
betonvasalat szerelése elké­
szült, itt már csak a betonozás 
van hátra. A tervek szerint 
nyárra el is készül az uszoda.

4 hasáb x 150 mm
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KERTVÁROSI KÉPÚJSÁG 
hirdetés és információ: 06-20-9392-658

Lézerrel az egészségért!  

Szeretettel várja Önt is az Art of life Szépség- és 
Egészségszalon Rákosszentmihályon, a Rózsa utca 
20. szám alatt. Ingyenes konzultáció: 06-30-9484-555

Lézeres arcfiatalítás 15’ 15.000 Ft • Lézeres arcfiatalítás 30’ 30.000 Ft 
5 alkalmas  bérlet 5x30’ 150.000 Ft helyett 75.000 Ft 

Hallottál már az új készülé-
künkről amelynek segítségével 
Te is könnyen megtanulhatod 
a lézeres bőrfiatalítás, arcápo-
lás, gyulladáscsökkentés és fáj-
dalomcsillapítás technikáját?

A Safe Laser egy bio­
stimulációs (serkentő) lágylé­
zer, amely segítségével a ható­
anyagok könnyen bejutnak a 
bőr mélyebb rétegeibe, a sejtek 
anyagcseréje fokozódik, továb­
bá új sejtek, szövetek és hajszál­
erek képződnek. Rendszeres 
használatával növekszik a bőr 
kollagén és elasztin termelő­
dése, így feszesebb, rugalma­
sabb és simább lesz. Használata 
gyorsítja a regenerálódást, seb­
gyógyulást illetve gyulladás­
csökkentő, fájdalomcsillapító. 
Biztonságosan alkalmazható 
otthoni környezetben, szépség­
szalonokban.

Az akció  
július 19-ig tart!

NYÁRI AKCIÓ!
A hirdetés felmutatása helyszíni vásárlás

esetén 5% kedvezményt biztosít a
számla végösszegébõl!

Szeretettel várjuk megújult és kibõvített választékú,
önkiszolgáló rendszerû üzletünkben.

Nyugodt, kertvárosi környezetben vásárolhat
több, mint 7500 kedvezõ árú termékbõl.

Jó parkolási lehetõséget biztosítunk.

Címünk:

Kínálatunkból:
• Gyógyhatású készítmények, étrendkiegészítõk
• Vitaminok, roboráló készítmények
• Gyógynövények, filteres, tasakos gyógy- és gyümölcsteák
• Bio- és natúr élelmiszerek, természetes italok
• Gluténmentes termékek
• Laktózmentes, diabetikus készítmények
• Paleos lisztek, termékek
• Szénhidrátcsökkentett élelmiszerek
• Izomlazítók, masszázsolajok, krémek

1164 Budapest – Cinkota, Lapos köz 18.
Tel: 06-1-4000-498 • Fax: 06-1-4010-619

Email: zoldforras@gmail.com

Nyitva tartásunk: 8-17
8-16 8-12:30

Hétfõtõl – Csütörtökig -ig
Pénteken -ig, Szombaton -ig

Delikát bolt
Kínálatunkból: bio lisztek, magok, tészták, cuk-
rász-, tea- és házi aprósütemények, helyben sütött 
bagettek, friss pékáru, tejtermékek, sajtok, házi ké-
szítmények is, különleges krémek, mint lazac, vargá-
nya, padlizsán, stb. (10 ezer Ft felett házhoz szállítás.) 

Szökendinél dióbél akció, mézek
házi tej, -rétes, mangalica füstöltáruk, kézműves sajtok, „L”-es tojás, szilvalekvár

H-H TIPPEK

Sashalmi piac és környéke

SZÁZSZORSZÉP AJÁNDÉKBOLT
Lelkes Fotó

Órajavítás, kerámiák, gyertyák, játékok, plüssök

Analóg és digitális képkidolgozás
1163 Margit u. 1. (a piactér mellett) K-P: 8-17 Szo: 8-13

1163 Margit u. 1. • Tel: 442-4617 • H-P: 9-17 Szo: 8-13

CBA Élelmiszer FOLYAMATOS AKCIÓK!
Sashalmi piactér – NYITVA H-P 6-19, Szo-V: 7-13-ig

CIPÕ-, RUHA-, TÁSKAJAVÍTÁS
ruhatisztítás, cippzárcsere, szárfelhajtás
1163 Thököly u. 11. Tel: 20/206-3535

KENYÉRBOLT Kenyér, pékáru, cukrászsütemények, édességek
1163 Margit u. 1. Nyitva K-P: 5-16, Szo: 5-13 óráig

SASHALMI GAZDABOLT Mûtrágyák, permetezõk, vetõmagok, szerszámok, fóliák, tömlõk
1163 Lipcse u. 11. (a piacot felezõ utca) Tel: 404-1438
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Ruházati bolt a Halárussal
szemben. Megújult nyári árukészlettel, nagyobb terü-
leten. Minőségi női, férfi, gyermek pamut fehérneműk, 
pamutzoknik nagy választékban, az egész családnak. 
Nyolcféle gyógyzokni! Boka-, térdfixek, harisnyák. Nadrá-
gok több fazonban, többfél anyagból. Hagyományos és 
különleges nyári blúzok, pólók, RUHÁK, és egyéb kiegé-
szítők. NÉZZEN BE hozzánk, nálunk bankkártyával is fizethet, vasárnap is várjuk!

MARGARÉTA Virág-ajándék
Általános iskolai ballagásra csokrok, asztali díszek, koszorúk.  
MINDEN NAP (VASÁRNAP ÉS H ÉTFŐN IS) NYITVA! Kertváros Kártya elfogadóhely.

Üvegek, tükrök, képkeretek nagy választékban, 
Thermoüveg-készítés, üvegcsiszolás, ragasztott és 
edzett biztonsági üvegek készítése, zuhanykabin 
ajtók, drótüvegek, festett üvegek sokféle színben. 
Kisebb munkák megvárhatók. 1163 Thököly út 12.  
Tel: 06-30-325-9102 • Nyitva: H-P 8-16-ig, Szo: 8-12

Üveges, képkeretező

SAS
GYÓGYSZERTÁR 
1913 ÓTA  AZ ÖNÖK 
SZOLGÁLATÁBAN

1163   BUDAPEST 
MARGIT UTCA 1.

06 1 403 73 03

SALVUS
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SALVUS AKCIÓ!

Június a nyár első hónapja. A régi magyar naptárban 
Nyárelő és Szent Iván havának neveztek, az ősmagyaroknál 
június volt a Napisten hava.

Lapunk megjelenésének napján van a gyerekmunka el­
leni világnap, a Fülöp-szigeteken a függetlenség napja, ná­
lunk meg a bevásárlás napja a Sashalmi piacon.

Zöldségek árai: krumpli 348-398 Ft, zsenge tök 598 Ft, 
zöldbab 2000 Ft, kovi ubi 398-598 Ft, paradicsom 398-698 
Ft, paprika 748 Ft, padlizsán 698 Ft, zeller zöldjével 348 Ft, 
gyökér 448-498 Ft/csomag, sárgarépa 348-448 Ft/csomag, 
fejes káposzta 398 Ft, kelkáposzta 398 Ft, hagyma 398-598 
Ft, zöldborsó 490-598 Ft, karfiol 498 Ft.

Sertéshúsok (zárójelben a mangalica): comb 1298-1480 
(1680 Ft), lapocka 1298-1450 Ft (1680 Ft), hátsó csülök 950-
998 Ft, hosszú karaj 1298-1498 Ft (1720 Ft), tarja 1298-1470 
Ft (1620 Ft), oldalas 1298-1420 Ft (1490 Ft), dagadó 1298-
1420 Ft (1498 Ft), vaddisznó lapocka 2490 Ft, vaddisznó 
comb 2480 Ft.

Marhahúsok: comb 2500 Ft (szürkemarha 3300 Ft), ros­
télyos 1550 Ft, lapocka 2380 Ft (szürkemarha 3000 Ft), láb­
szár 2380-2398 Ft, őzcomb 3980 Ft, szarvas lapocka 2480 
Ft. 

Baromfi: csirkecomb 850-890 Ft, szárny 678-725 Ft, mell 
950-1190 Ft, egész csirke 720-779 Ft, kacsacomb 2200 Ft, 
kacsamell 3200 Ft, kacsamáj 1280 Ft.

Gyümölcsök: végre van jó magyar eper 698-1298 Ft, 
alma 298 Ft, körte 698 Ft, cseresznye 980-1698 Ft, citrom 
598-1100 Ft, narancs 648 Ft, grapefruit 898 Ft, kivi 1100 Ft, 
őszibarack 798-1100 Ft, kopaszbarack 850-1100 Ft, sárga­
dinnye 980 Ft.

Tengeri lények: koktélrák 1370 Ft, tonhal steak 4200 Ft, 
hekk 1430 Ft.

A házi tej 200-280 Ft, a tojás ára 35-40 Ft.
Jó vásárlást kívánunk a Sashalmi piacon! (Tóth)

Árak a piacon

Aktuális receptünk
Zöldséges leves

Hozzávalók: 25 dkg sóska, 1-2 szál sárgarépa, 10 dkg spár­
ga, 25 dkg zöldborsó, 1 kiskanál liszt, 2 db tojás, 2 dl tejföl, 1 
kiskanál vaj, só

A vajat lábasban felolvasztjuk, majd belekeverjük a finomra 
vágott sóskát. Megfonnyasztjuk, megszórjuk liszttel, hideg víz­
zel felengedjük. Pár perc forralás után hozzáadjuk a meghámo­
zott, összevagdalt spárgát, vágott sárgarépát és zöldborsót. Míg 
a leves fő, a tojások sárgáját elkeverjük tejföllel, és ráöntjük a 
megfőtt levest. Közben kevergetjük, hogy a tojás sárgája ne fus­
son össze. Jó étvágyat kívánunk!)

Halárus a piacon

Új vezetéssel működik a Kertvárosi Halárus a Sashalmi 
piacon, az ínyencek megkóstolhatják a fantasztikusan 
finom halsalátákat, mint a tőzegáfonyás heringsaláta, 
a tengeri algasaláta vagy a lazackrém. Kapható termé-
szetesen pontyszelet, patkó, pontyfilé, lazac, pisztráng, 
tőkehal szűzpecsenye, valamint sokféle füstölt halféle-
ség, különféle ízesítéssel, nagy-nagy választékban. Az 
üzlet a megszokott helyen található, a Skuner vegyes-
bolt, és a Ruhaboltos magasságában, a nyitva tartás 
úgy módosult, hogy csütörtökön és pénteken 7-től 17 
óráig vannak nyitva, szombaton 7-től 13 óráig, a többi 
napon zárva.

Finom görög ételkülönlegességek is kaphatóak a Sas-
halmi Csemegében. Fetával töltött paprika, olivabogyó, 
olivaolaj, eredeti görög joghurt, nagyon finom baklava, 
különleges italok, üdítők, helyben sütött pékáru, lágy-
fagylalt a piac szomszédságában, a Thököly út sarkán, a 
Sashalmi Csemegében, amely minden nap (vasárnap és 
ünnepnapokon is) is várja vásárlóit friss pékáruval, tej-
termékekkel és felvágottakkal reggel 7-től este 9:30-ig.

Sashalmi Csemege – vasárnap is nyitva

A/4 
1/4 oldal
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Szilárd alapokon a birkózósportunk

A tisztújítás előtt álló Ma-
gyar Birkózó Szövetség felső 
vezetése országjáró körúton 
mutatta be új programját. Az 
öt állomásból álló kampány az 
erzsébetligeti birkózótermünk-
ben fejeződött be. A Kertváros 
SE szumóterme ideális hely-
színt biztosított a rendezvény-
hez, melyen a Németh Szilárd 
elnök és a Bacsa Péter alelnök 
alkotta szakmai team a május 
31-i választás előtt utoljára be-
mutatta választási programját. 

A köralakú szumóteremben 
rendezett május 28-i mini-
konferencián nemcsak roll-
up-okról néztek ránk a sport-
ág klasszisai, hanem sokukkal 
személyesen is találkozhatott 
az ember. Kovács Péter polgár-
mester ki is hangsúlyozta, hogy 
„régen volt ilyen magas az egy 
négyzetméterre jutó olimpi-
ai- világ és Európa-bajnokok 
száma a kerületben”. Valóban, 
a teremben körbe nézve olyan 
ikonokat láthatott az ember, 
mint az olimpiai bajnok, a Nem-
zet Sportolója Varga Jánost, a 
szintén olimpiai bajnok Sike 
Andrást, a világbajnok Tóth Ist-
vánt, Komáromi Tibort és Bácsi 
Pétert, az olimpiai ezüstérmes 
Fodor Zoltánt és az olimpiai 
bronzérmes Módos Pétert.

– Gyönyörű ez az épület – 
mondta Németh Szilárd, a Ma-
gyar Birkózó Szövetség élén 
második vezetői ciklusára ké-
szülő fideszes politikus –, va-
lamikor úttörőként jártam itt, 
amikor előadást kellett tarta-
nunk az itt állomásozó szov-
jet katonáknak. Azóta nagyon 
megváltozott ez a környék, 

amiért gratulálok a kerület ve-
zetésének. Illetve gratulálok a 
Kertváros SE szakembereinek 
is, mert nekik köszönhető, hogy 
élettel van tele ez a terem.

A Magyar Birkózó Szövetség 
a május 31-i tisztújító közgyű-
lésén újabb öt évre az egyedüli 
pályázó Németh Szilárdot vá-
lasztotta meg elnökül. Az ülést 
követően azonban a Kertváros 

is büszke lehet, hisz az újonnan 
megalakított elnökségbe hár-
man is bekerültek a kerületből. 
A szövetség ügyvezető alelnöke 
a következő ciklusban is Ba-
csa Péter lesz, mellette Ancsin 
László, a szumószövetség ke-
rületünkben lakó elnöke és az 
újdonsült Európa-bajnok, Barka 
Emese is tagja lett a testületnek.

Riersch Tamás

Birkózó-kampányzárás Mátyásföldön
Elismerések Pedagógus Nap alkalmából

Pedagógus Nap alkalmá-
ból a Szerb Antal Gimnázium 
Dísztermében köszöntötték az 
idén nyugdíjba vonuló pedagó-
gusokat, óvodapedagógusokat 
és hagyományosan kiosztásra 
kerültek kerületünk nyugdíjas 
pedagógusai részére az arany, 
gyémánt és vas díszoklevelek 
is. Az elismeréseket Kovács 
Péter polgármester, Ács Anikó 
és Szász József alpolgármeste-
rek, Kovács Katalin tankerüle-
ti igazgató és Vincze Ágnes a 
Köznevelési, Ifjúság- és Gyer-
mekvédelmi Bizottság elnöke 
adta át.

Díszoklevéllel kitüntetett 
pedagógusok: Dr. Soós Lász-
lóné – Gyémánt díszoklevél; 
Farkas Jánosné – Gyémánt dísz-
oklevél; Gránicz Béláné – Gyé-
mánt díszoklevél; Gyurkovics 
Lászlóné – Rubin díszoklevél; 
Holovács Mária – Arany dísz-
oklevél; Jakabné Muity Má-
ria – Arany díszoklevél; Kádi 
Gergelyné – Arany díszoklevél; 
Lukács Kálmán – Rubin dísz-
oklevél

Inotai István, a Szerb Antal 
Gimnázium igazgatója Németh 
László-díjat vehetett át.

Nyugdíjba vonuló és kitün-
tetett pedagógusok: Horváth 
Zsuzsanna – Arany János Ál-
talános Iskola; Hargitai Éva – 
Jókai Mór Általános Iskola; Dr. 
Jeszenszkyné dr. Gallai Gabri-
ella – Móra Ferenc Általános Is-
kola; Budai Tiborné – Móra Fe-
renc Általános Iskola; Szilágyi 
Gyuláné – Móra Ferenc Álta-
lános Iskola; Polczné Lukács 
Ildikó – Sashalmi Tanoda Álta-

lános Iskola; Patakiné Tóth Irén 
– Szent-Györgyi Albert Általá-
nos Iskola; Csorba Edit – Szerb 
Antal Gimnázium; Hegyiné 
Farkas Éva – Szerb Antal Gim-
názium.

Honfyné Lévai Mónika – 
Gyerekkuckó Óvoda; Tom 

Magdolna – Gyerekkuckó Óvo-
da; Iváncsics Józsefné – Marga-
réta Óvoda; Laczkovszki Éva 
– Fecskefészek Óvoda; Márk 
Zsuzsanna – Fecskefészek 
Óvoda; Balla Ottilia – Napsu-
gár Óvoda.

A díjazottaknak gratulálunk!

Inotai Istvánnak, 
a Szerb Antal 

Gimnázium 
igazgatójának  

dr. Kásler Miklós, 
az Emberi 

Erőforrások 
minisztere  
pedagógiai 

munkássága és 
28 éves igazgatói 

tevékenysége 
elismeréseként  

pedagógusnapra  
Németh László-

díjat 
 adományozott. 

Gratulálunk!

Lukács Kálmán Rubin díszoklevelet vesz át Szász József 
alpolgármestertől

Nagy 1/2 oldal, 
fekvő
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MÁTYÁSFÖLD LAKÓPARK

BERUHÁZÓ: ÚJ ZÖLDHÁZAK Kft.

Értékesítési információ a helyszínen:
1165 Budapest, Ajak u. 2. • 06/30-581-1235

www.matyasfoldlakopark.hu • ujzoldhazak@gmail.com

Minden lakáshoz tartozik:

saját helyrajzi szám, kizárólagos kertrész

2 SZINTES LAKÁSOK:
110 m² + terasz + erkély + garázs

BEKÖLTÖZHETÕ 110 m²-es
LAKÁSOK garázzsal, önálló kerttel,

csendes környezetben,
a XVI. kerület Ajak u. 2-ben ELADÓK!

Használatbavételi
engedéllyel

Önálló helyrajzi számmal
MÁR CSAK NÉHÁNY ELADÓ LAKÁS MARADT!

Rákosi 
Autókereskedés 

és Bérbeadás
Autóbérlés kaució nélkül

Tel: 06-70-679-8500 
XVI. Rákosi út 151.

Megnyílt a Koronakert Cukrászda

A Szent Korona utca és a Jó-
zsef utca sarkán található Ko-
ronakert Étterem már 15 éve 
működik, népszerű helyszí-
ne számos rendezvénynek, és 
nemcsak a kerületből, hanem 
jóval messzebbről is ellátogat-
nak ide a vendégek, majd szí-
vesen vissza is térnek. Volt az 
étteremnek egy külön rendez-
vényterme is az étterem mel-
letti épületben, de már csak 
volt….Most lesz  egy éve, hogy 
megkereste a tulajdonosokat 
egy cukrász, aki mint mond-
ta, fantáziát lát abban, hogy itt 
egy cukrászat létesüljön, amit 
ő szívesen elvezetne. Jól kiegé-
szítené az éttermi szolgáltatást. 

A Koronakert Étterem, a Kertváros 
egyik legjobb étterme, hosszú ide-
je működik a József utca és a Szent 
Korona utca kereszteződésében lé-
vő telephelyükön. Most egy újabb 

profillal kívánnak a kedves kertvá-
rosi vendégek kedvében járni – igé-
nyesen kialakított cukrászdát nyitot-
tak az étterem szomszédságában 
lévő épületben.

Panorámaképen a cukrászda tágas belső tere – minden vadonatúj, igényes kialakí-
tású, alkalmas családi összejövetelekre, hangulatos baráti beszélgetésekre

A kerthelyiségben árnyas asztalok mellett lehet 
kényelmesen beszélgetni, akár egy jó társaság-
ban – a kínálat pedig minden igényt kielégít

elismeréseket szerzett viszony-
lag fiatal kora ellenére – tapasz-
talatait pedig jól kamatoztatja a 
Koronakert Cukrászat termelő 
üzemében. Persze ebből a ven-
dégek csak azt látják, hogy a vá-
laszték gazdag, nemcsak süte-
ményből, tortából, hanem most 
a fagylatospultban is legalább 
két tucat különlegesség találha-
tó a már jól ismert fajták mel-
lett, prémium kategóriás alap-
anyagokból. Na és az ízük…

„A szomszédos rendelőinté-
zetből egyszer bejött az egyik 

dolgozó, és vett egy adag po-
gácsát. Majd nemsokára visz-
szajött, és felvásárolta az egész 
készletünket, mert akkora si-
kere volt a kollégák között a 
kostolónak! Cukrászunk kezd-
hetett neki gyorsan egy továb-
bi adagnak, hogy legyen mit a 
pultra tenni…” – meséli nevetve 
az egyik tulajdonos. 

Ennél nagyobb baja soha ne 
legyen egy cukrászdának. Kí-
vánunk sok ilyen elégedett ven-
déget, és hozzá jó munkát!

És megszületett az elhatározás, 
amelyet tett követett: teljes át-
alakítás, komoly beruházások, 
hogy minden olyan legyen, 
amilyennek lennie kell. 

Az előkészítő lépések után 
idén januárban elkezdődött a 
nagy munka, és március 30-án 
megnyitott a Koronakert Cuk-
rászda – az eredmény önma-
gáért beszél, és méltó párja az 
étteremnek.

A tulajdonosok álma, hogy 
egy olyan hely legyen ez a cuk-
rászda, ahova nyugodt, kelle-
mes körülmények között le le-
het ülni beszélgetni egy finom 
süti, kávé, tea mellett. Talán az 
éttermi vendégek igénye is köz-
rejátszott, hiszen náluk nagyon 
szerettek „elüldögélni”, de ez 
inkább egy cukrászda profilja. 
A hely tágas, igényes, mégis 
hangulatos – bent is bőven van 
hely, a kerthelyiségben pedig 
árnyas asztalok mellett lehet 
kényelmesen beszélgetni, akár 
egy jó társaságban –, a kínálat 
pedig minden igényt kielégítő! 

Náluk a minőség a fontos, 
mindenből a legjobb alapanya-
gokat használják. Van néhány 
különlegesség is, amit érdemes 
megemlítenünk, mint például 
a gyümölcsös képviselőfánk 
vagy a sacher torta, amilyen fi-
nomat csak Ausztriában lehet 
kapni – mondta egy vendégük. 
De ki hallott már a Snickers 
süteményről, vagy a málnás 
tejcsoki tortáról? Jöjjenek be 
ide, s látnak még sok csudát, s 
meg is kóstolhatják!

Cukrászuk, akit már említet-
tünk, igen jártas a szakmájában, 
már eddig is komoly szakmai 

Milota diós-karamell torta Gyümölcsös képviselőfánk

Koronakert Cukrászda • 1161 Bp. Szent Korona u. – Jó-
zsef utca sarok • Nyitva: Keddtől péntekig 11-20 óráig, 
szombat-vasárnap 10-20 óráig (hétfőn zárva)

Megnyílt a D-life szénhidrátcsökkentett és lassú 
felszívódású („low and slow”) élelmiszerek min-
taboltja a Jókai szakrendelő mellett, a XVI. ke-
rület Kolozs utca 39-41. szám alatt. Várjuk a dié-
tázókat, cukorbetegeket, a paleo diéta híveit és 
mindazokat, akik egészséges és finom ételeket 
szeretnének enni!

D-life mintabolt az SzTK mellett

Újratervezték a szakrendelő bővítését
Jelentős hír volt korábban, hogy 
kormányzati pénzből bővítik 
a Jókai úti szakrendelőt – a fő-
épületre egy újabb szintet húz-
nak. A statikai felmérések so-
rán kiderült, hogy a szerkezet 
megerősítés nélkül ezt nem bír-
ná el, és ennek következtében 
újra kellett indítani a tervezést. 
A bővítést most az addig egy-
szintes épületre tervezték, amit 
ugyancsak meg kell statikailag 
erősíteni, de ez jóval költségha-
tékonyabb. Az újabb épületrész-
be a korábbi terveknek megfe-
lelően az egynapos sebészet, a 
Benő utcai orvosi ügyelet, az 

igazgatás, nőgyógyászat, uroló-
gia, kardiológia és a belgyógyá-
szat kerül. A megnövekedett 

költségek miatt az állami támo-
gatás közel 300 millió forinttal 
növekedett.

Az újratervezett szakrendelő látványterve

Nagy 1/2 oldal, 
álló
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Megnyílt a Koronakert Cukrászda

A Szent Korona utca és a Jó-
zsef utca sarkán található Ko-
ronakert Étterem már 15 éve 
működik, népszerű helyszí-
ne számos rendezvénynek, és 
nemcsak a kerületből, hanem 
jóval messzebbről is ellátogat-
nak ide a vendégek, majd szí-
vesen vissza is térnek. Volt az 
étteremnek egy külön rendez-
vényterme is az étterem mel-
letti épületben, de már csak 
volt….Most lesz  egy éve, hogy 
megkereste a tulajdonosokat 
egy cukrász, aki mint mond-
ta, fantáziát lát abban, hogy itt 
egy cukrászat létesüljön, amit 
ő szívesen elvezetne. Jól kiegé-
szítené az éttermi szolgáltatást. 

A Koronakert Étterem, a Kertváros 
egyik legjobb étterme, hosszú ide-
je működik a József utca és a Szent 
Korona utca kereszteződésében lé-
vő telephelyükön. Most egy újabb 

profillal kívánnak a kedves kertvá-
rosi vendégek kedvében járni – igé-
nyesen kialakított cukrászdát nyitot-
tak az étterem szomszédságában 
lévő épületben.

Panorámaképen a cukrászda tágas belső tere – minden vadonatúj, igényes kialakí-
tású, alkalmas családi összejövetelekre, hangulatos baráti beszélgetésekre

A kerthelyiségben árnyas asztalok mellett lehet 
kényelmesen beszélgetni, akár egy jó társaság-
ban – a kínálat pedig minden igényt kielégít

elismeréseket szerzett viszony-
lag fiatal kora ellenére – tapasz-
talatait pedig jól kamatoztatja a 
Koronakert Cukrászat termelő 
üzemében. Persze ebből a ven-
dégek csak azt látják, hogy a vá-
laszték gazdag, nemcsak süte-
ményből, tortából, hanem most 
a fagylatospultban is legalább 
két tucat különlegesség találha-
tó a már jól ismert fajták mel-
lett, prémium kategóriás alap-
anyagokból. Na és az ízük…

„A szomszédos rendelőinté-
zetből egyszer bejött az egyik 

dolgozó, és vett egy adag po-
gácsát. Majd nemsokára visz-
szajött, és felvásárolta az egész 
készletünket, mert akkora si-
kere volt a kollégák között a 
kostolónak! Cukrászunk kezd-
hetett neki gyorsan egy továb-
bi adagnak, hogy legyen mit a 
pultra tenni…” – meséli nevetve 
az egyik tulajdonos. 

Ennél nagyobb baja soha ne 
legyen egy cukrászdának. Kí-
vánunk sok ilyen elégedett ven-
déget, és hozzá jó munkát!

És megszületett az elhatározás, 
amelyet tett követett: teljes át-
alakítás, komoly beruházások, 
hogy minden olyan legyen, 
amilyennek lennie kell. 

Az előkészítő lépések után 
idén januárban elkezdődött a 
nagy munka, és március 30-án 
megnyitott a Koronakert Cuk-
rászda – az eredmény önma-
gáért beszél, és méltó párja az 
étteremnek.

A tulajdonosok álma, hogy 
egy olyan hely legyen ez a cuk-
rászda, ahova nyugodt, kelle-
mes körülmények között le le-
het ülni beszélgetni egy finom 
süti, kávé, tea mellett. Talán az 
éttermi vendégek igénye is köz-
rejátszott, hiszen náluk nagyon 
szerettek „elüldögélni”, de ez 
inkább egy cukrászda profilja. 
A hely tágas, igényes, mégis 
hangulatos – bent is bőven van 
hely, a kerthelyiségben pedig 
árnyas asztalok mellett lehet 
kényelmesen beszélgetni, akár 
egy jó társaságban –, a kínálat 
pedig minden igényt kielégítő! 

Náluk a minőség a fontos, 
mindenből a legjobb alapanya-
gokat használják. Van néhány 
különlegesség is, amit érdemes 
megemlítenünk, mint például 
a gyümölcsös képviselőfánk 
vagy a sacher torta, amilyen fi-
nomat csak Ausztriában lehet 
kapni – mondta egy vendégük. 
De ki hallott már a Snickers 
süteményről, vagy a málnás 
tejcsoki tortáról? Jöjjenek be 
ide, s látnak még sok csudát, s 
meg is kóstolhatják!

Cukrászuk, akit már említet-
tünk, igen jártas a szakmájában, 
már eddig is komoly szakmai 

Milota diós-karamell torta Gyümölcsös képviselőfánk

Koronakert Cukrászda • 1161 Bp. Szent Korona u. – Jó-
zsef utca sarok • Nyitva: Keddtől péntekig 11-20 óráig, 
szombat-vasárnap 10-20 óráig (hétfőn zárva)

Megnyílt a D-life szénhidrátcsökkentett és lassú 
felszívódású („low and slow”) élelmiszerek min-
taboltja a Jókai szakrendelő mellett, a XVI. ke-
rület Kolozs utca 39-41. szám alatt. Várjuk a dié-
tázókat, cukorbetegeket, a paleo diéta híveit és 
mindazokat, akik egészséges és finom ételeket 
szeretnének enni!

D-life mintabolt az SzTK mellett

Újratervezték a szakrendelő bővítését
Jelentős hír volt korábban, hogy 
kormányzati pénzből bővítik 
a Jókai úti szakrendelőt – a fő-
épületre egy újabb szintet húz-
nak. A statikai felmérések so-
rán kiderült, hogy a szerkezet 
megerősítés nélkül ezt nem bír-
ná el, és ennek következtében 
újra kellett indítani a tervezést. 
A bővítést most az addig egy-
szintes épületre tervezték, amit 
ugyancsak meg kell statikailag 
erősíteni, de ez jóval költségha-
tékonyabb. Az újabb épületrész-
be a korábbi terveknek megfe-
lelően az egynapos sebészet, a 
Benő utcai orvosi ügyelet, az 

igazgatás, nőgyógyászat, uroló-
gia, kardiológia és a belgyógyá-
szat kerül. A megnövekedett 

költségek miatt az állami támo-
gatás közel 300 millió forinttal 
növekedett.

Az újratervezett szakrendelő látványterve

Nagy 1/4 oldal
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KERTVÁROSI KÉPÚJSÁG 
hirdetés és információ: 06-20-9392-658

Lézerrel az egészségért!  

Szeretettel várja Önt is az Art of life Szépség- és 
Egészségszalon Rákosszentmihályon, a Rózsa utca 
20. szám alatt. Ingyenes konzultáció: 06-30-9484-555

Lézeres arcfiatalítás 15’ 15.000 Ft • Lézeres arcfiatalítás 30’ 30.000 Ft 
5 alkalmas  bérlet 5x30’ 150.000 Ft helyett 75.000 Ft 

Hallottál már az új készülé-
künkről amelynek segítségével 
Te is könnyen megtanulhatod 
a lézeres bőrfiatalítás, arcápo-
lás, gyulladáscsökkentés és fáj-
dalomcsillapítás technikáját?

A Safe Laser egy bio­
stimulációs (serkentő) lágylé­
zer, amely segítségével a ható­
anyagok könnyen bejutnak a 
bőr mélyebb rétegeibe, a sejtek 
anyagcseréje fokozódik, továb­
bá új sejtek, szövetek és hajszál­
erek képződnek. Rendszeres 
használatával növekszik a bőr 
kollagén és elasztin termelő­
dése, így feszesebb, rugalma­
sabb és simább lesz. Használata 
gyorsítja a regenerálódást, seb­
gyógyulást illetve gyulladás­
csökkentő, fájdalomcsillapító. 
Biztonságosan alkalmazható 
otthoni környezetben, szépség­
szalonokban.

Az akció  
július 19-ig tart!

NYÁRI AKCIÓ!
A hirdetés felmutatása helyszíni vásárlás

esetén 5% kedvezményt biztosít a
számla végösszegébõl!

Szeretettel várjuk megújult és kibõvített választékú,
önkiszolgáló rendszerû üzletünkben.

Nyugodt, kertvárosi környezetben vásárolhat
több, mint 7500 kedvezõ árú termékbõl.

Jó parkolási lehetõséget biztosítunk.

Címünk:

Kínálatunkból:
• Gyógyhatású készítmények, étrendkiegészítõk
• Vitaminok, roboráló készítmények
• Gyógynövények, filteres, tasakos gyógy- és gyümölcsteák
• Bio- és natúr élelmiszerek, természetes italok
• Gluténmentes termékek
• Laktózmentes, diabetikus készítmények
• Paleos lisztek, termékek
• Szénhidrátcsökkentett élelmiszerek
• Izomlazítók, masszázsolajok, krémek

1164 Budapest – Cinkota, Lapos köz 18.
Tel: 06-1-4000-498 • Fax: 06-1-4010-619

Email: zoldforras@gmail.com

Nyitva tartásunk: 8-17
8-16 8-12:30

Hétfõtõl – Csütörtökig -ig
Pénteken -ig, Szombaton -ig

Delikát bolt
Kínálatunkból: bio lisztek, magok, tészták, cuk-
rász-, tea- és házi aprósütemények, helyben sütött 
bagettek, friss pékáru, tejtermékek, sajtok, házi ké-
szítmények is, különleges krémek, mint lazac, vargá-
nya, padlizsán, stb. (10 ezer Ft felett házhoz szállítás.) 

Szökendinél dióbél akció, mézek
házi tej, -rétes, mangalica füstöltáruk, kézműves sajtok, „L”-es tojás, szilvalekvár

H-H TIPPEK

Sashalmi piac és környéke

SZÁZSZORSZÉP AJÁNDÉKBOLT
Lelkes Fotó

Órajavítás, kerámiák, gyertyák, játékok, plüssök

Analóg és digitális képkidolgozás
1163 Margit u. 1. (a piactér mellett) K-P: 8-17 Szo: 8-13

1163 Margit u. 1. • Tel: 442-4617 • H-P: 9-17 Szo: 8-13

CBA Élelmiszer FOLYAMATOS AKCIÓK!
Sashalmi piactér – NYITVA H-P 6-19, Szo-V: 7-13-ig

CIPÕ-, RUHA-, TÁSKAJAVÍTÁS
ruhatisztítás, cippzárcsere, szárfelhajtás
1163 Thököly u. 11. Tel: 20/206-3535

KENYÉRBOLT Kenyér, pékáru, cukrászsütemények, édességek
1163 Margit u. 1. Nyitva K-P: 5-16, Szo: 5-13 óráig

SASHALMI GAZDABOLT Mûtrágyák, permetezõk, vetõmagok, szerszámok, fóliák, tömlõk
1163 Lipcse u. 11. (a piacot felezõ utca) Tel: 404-1438
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Ruházati bolt a Halárussal
szemben. Megújult nyári árukészlettel, nagyobb terü-
leten. Minőségi női, férfi, gyermek pamut fehérneműk, 
pamutzoknik nagy választékban, az egész családnak. 
Nyolcféle gyógyzokni! Boka-, térdfixek, harisnyák. Nadrá-
gok több fazonban, többfél anyagból. Hagyományos és 
különleges nyári blúzok, pólók, RUHÁK, és egyéb kiegé-
szítők. NÉZZEN BE hozzánk, nálunk bankkártyával is fizethet, vasárnap is várjuk!

MARGARÉTA Virág-ajándék
Általános iskolai ballagásra csokrok, asztali díszek, koszorúk.  
MINDEN NAP (VASÁRNAP ÉS H ÉTFŐN IS) NYITVA! Kertváros Kártya elfogadóhely.

Üvegek, tükrök, képkeretek nagy választékban, 
Thermoüveg-készítés, üvegcsiszolás, ragasztott és 
edzett biztonsági üvegek készítése, zuhanykabin 
ajtók, drótüvegek, festett üvegek sokféle színben. 
Kisebb munkák megvárhatók. 1163 Thököly út 12.  
Tel: 06-30-325-9102 • Nyitva: H-P 8-16-ig, Szo: 8-12

Üveges, képkeretező

SAS
GYÓGYSZERTÁR 
1913 ÓTA  AZ ÖNÖK 
SZOLGÁLATÁBAN

1163   BUDAPEST 
MARGIT UTCA 1.

06 1 403 73 03

SALVUS

590

SALVUS AKCIÓ!

Június a nyár első hónapja. A régi magyar naptárban 
Nyárelő és Szent Iván havának neveztek, az ősmagyaroknál 
június volt a Napisten hava.

Lapunk megjelenésének napján van a gyerekmunka el­
leni világnap, a Fülöp-szigeteken a függetlenség napja, ná­
lunk meg a bevásárlás napja a Sashalmi piacon.

Zöldségek árai: krumpli 348-398 Ft, zsenge tök 598 Ft, 
zöldbab 2000 Ft, kovi ubi 398-598 Ft, paradicsom 398-698 
Ft, paprika 748 Ft, padlizsán 698 Ft, zeller zöldjével 348 Ft, 
gyökér 448-498 Ft/csomag, sárgarépa 348-448 Ft/csomag, 
fejes káposzta 398 Ft, kelkáposzta 398 Ft, hagyma 398-598 
Ft, zöldborsó 490-598 Ft, karfiol 498 Ft.

Sertéshúsok (zárójelben a mangalica): comb 1298-1480 
(1680 Ft), lapocka 1298-1450 Ft (1680 Ft), hátsó csülök 950-
998 Ft, hosszú karaj 1298-1498 Ft (1720 Ft), tarja 1298-1470 
Ft (1620 Ft), oldalas 1298-1420 Ft (1490 Ft), dagadó 1298-
1420 Ft (1498 Ft), vaddisznó lapocka 2490 Ft, vaddisznó 
comb 2480 Ft.

Marhahúsok: comb 2500 Ft (szürkemarha 3300 Ft), ros­
télyos 1550 Ft, lapocka 2380 Ft (szürkemarha 3000 Ft), láb­
szár 2380-2398 Ft, őzcomb 3980 Ft, szarvas lapocka 2480 
Ft. 

Baromfi: csirkecomb 850-890 Ft, szárny 678-725 Ft, mell 
950-1190 Ft, egész csirke 720-779 Ft, kacsacomb 2200 Ft, 
kacsamell 3200 Ft, kacsamáj 1280 Ft.

Gyümölcsök: végre van jó magyar eper 698-1298 Ft, 
alma 298 Ft, körte 698 Ft, cseresznye 980-1698 Ft, citrom 
598-1100 Ft, narancs 648 Ft, grapefruit 898 Ft, kivi 1100 Ft, 
őszibarack 798-1100 Ft, kopaszbarack 850-1100 Ft, sárga­
dinnye 980 Ft.

Tengeri lények: koktélrák 1370 Ft, tonhal steak 4200 Ft, 
hekk 1430 Ft.

A házi tej 200-280 Ft, a tojás ára 35-40 Ft.
Jó vásárlást kívánunk a Sashalmi piacon! (Tóth)

Árak a piacon

Aktuális receptünk
Zöldséges leves

Hozzávalók: 25 dkg sóska, 1-2 szál sárgarépa, 10 dkg spár­
ga, 25 dkg zöldborsó, 1 kiskanál liszt, 2 db tojás, 2 dl tejföl, 1 
kiskanál vaj, só

A vajat lábasban felolvasztjuk, majd belekeverjük a finomra 
vágott sóskát. Megfonnyasztjuk, megszórjuk liszttel, hideg víz­
zel felengedjük. Pár perc forralás után hozzáadjuk a meghámo­
zott, összevagdalt spárgát, vágott sárgarépát és zöldborsót. Míg 
a leves fő, a tojások sárgáját elkeverjük tejföllel, és ráöntjük a 
megfőtt levest. Közben kevergetjük, hogy a tojás sárgája ne fus­
son össze. Jó étvágyat kívánunk!)

Halárus a piacon

Új vezetéssel működik a Kertvárosi Halárus a Sashalmi 
piacon, az ínyencek megkóstolhatják a fantasztikusan 
finom halsalátákat, mint a tőzegáfonyás heringsaláta, 
a tengeri algasaláta vagy a lazackrém. Kapható termé-
szetesen pontyszelet, patkó, pontyfilé, lazac, pisztráng, 
tőkehal szűzpecsenye, valamint sokféle füstölt halféle-
ség, különféle ízesítéssel, nagy-nagy választékban. Az 
üzlet a megszokott helyen található, a Skuner vegyes-
bolt, és a Ruhaboltos magasságában, a nyitva tartás 
úgy módosult, hogy csütörtökön és pénteken 7-től 17 
óráig vannak nyitva, szombaton 7-től 13 óráig, a többi 
napon zárva.

Finom görög ételkülönlegességek is kaphatóak a Sas-
halmi Csemegében. Fetával töltött paprika, olivabogyó, 
olivaolaj, eredeti görög joghurt, nagyon finom baklava, 
különleges italok, üdítők, helyben sütött pékáru, lágy-
fagylalt a piac szomszédságában, a Thököly út sarkán, a 
Sashalmi Csemegében, amely minden nap (vasárnap és 
ünnepnapokon is) is várja vásárlóit friss pékáruval, tej-
termékekkel és felvágottakkal reggel 7-től este 9:30-ig.

Sashalmi Csemege – vasárnap is nyitva

Nagy 1/1

A/4-es 1/4 oldal 
91 mm × 130 mm 
 
nettó: 	 64.490,- Ft 
bruttó: 81.902,- Ft

185 mm × 150 mm 
 
nettó:   143.400,- Ft 
bruttó: 182.118,- Ft

Terjesztési körzet: XVI-XIV. kerület, Csömör, Kistarcsa, Nagytarcsa, Kerepes
Megjelenések a 2026-os országgyűlési választásokig:  
                                  2026. február 11. és 2026. március 25.

Nagy 1/4 oldal
138 mm × 215 mm 
 
nettó:   161.000,- Ft
bruttó:  204.470,- Ft

1/2 oldal – álló
138 mm × 435 mm
 
nettó:   309.600,- Ft
bruttó:  393.192,- Ft

1/2 oldal – fekvő
280 mm × 215 mm

nettó:   309.600,- Ft
bruttó:  393.192,- Ft

1/1 oldal
280 mm × 435 mm

nettó:   649.900,- Ft
bruttó:  825.373,- Ft

www.helyihirek.hu • hh@hh16.hu • Tel: 06-20-9392-658. 405-5919

Anyagleadás: nyomdai pdf vagy jpg (CMYK, fekete szín a K-kivonaton!)


